

## Makarska 2023 Nemzetközi Kézilabda Torna

**Helyszín:** Makarska-Horvátország

**Idője:** 2023. június 25 - július 01.

**Résztevők:** A Bajnok DSE Nemesvámos utánpótlás játékosai (2006-2011) és edzői



A Bajnok DSE Nemesvámos már hetedik alkalommal vett részt a makarskai nemzetközi kézilabda tornán. A torna nagyon jó erőfelmérő, mivel Európa minden részéről jönnek csapatok, mint mindig, most is, Szlovén, Horvát, Osztrák, Bosnyák, Litván és Magyar csapatok adták le jelentkezéseiket. Korosztályok szerint a 2006-2007, 2008-2009 és 2010-2011-ben születettek közé neveztük játékosainkat.

A 2006-07-es kategóriába összesen nyolc csapat nevezett, első körben három csapattal mérkőztünk meg, majd a csoportmérkőzések után következtek a keresztjátékok, ahol a másik csoport csoportgyőztesével játszottunk a döntőbe jutásért. Sikerral vettük az akadályt, majd a döntőben, hatalmas küzdelemben, jó játékkal alulmaradtunk az osztrák Hypo NO csapatával szemben (BDSE Nemesvámos - AC Hypo NO 20:16), így ezüstérmesek lettünk! Ebben a korosztályban kapusunk, Lukács Boglárka lett a torna legjobb kapusa!

A 2008-09-es korosztályban 9 csapat nevezett, itt egy öt csapatos csoportból jutottunk tovább és meg sem álltunk a döntőig, de ott, sajnos csak a második helyet sikerült megszerezni (BDSE Nemesvámos- RK Petason 16:19), viszont a torna legjobb játékosának, átlövőnként, Nagy Lucát választották!

A 2010-11-es kategória volt a legnépesebb, itt 17 csapat indult, négy csoportban körmérkőzéses rendszerben játszottuk a mérkőzéseket, ahol az elődöntőben elszenvedett vereséggel, csak a harmadik helyért játszhattunk, de sajnos vereséget szenvedtük a Horvát Split csapata ellen (BDSE Nemesvámos- ZARK Split 11:14), negyedik helyen végeztünk!

A mérkőzések magas színvonalúak voltak, a torna nagyon jó levezetése volt a hosszú szezonnak, sok élménnyel és nagyon jó eredményekkel tértünk haza. Egész héten nyújtott kimagasló teljesítményükért, kitartásukért, küzdeni tudásukért dicséret illeti a lányokat! Nagyon büszkék vagyunk rájuk!